

EDITAL Nº 28/2019 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROJETO DE EXTENSÃO
“LITERATURA CEARENSE EM RADIONOVELA”**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O diretor-geral do *campus* de Fortaleza do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, no uso de suas atribuições administrativas, vem retificar o edital nº 28/2019, conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

6.1. As atividades desta seleção seguirão o cronograma abaixo:

| | |
|---|------------------------|
| Publicação do edital | 16/07/2019 |
| Inscrição dos candidatos | 22 a 31/07/2019 |
| Audições | 06/08/2019 |
| Divulgação do resultado | 07/08/2019 |
| Período para recurso contra o resultado | 08/08/2019 |
| Resultado final | 09/08/2019 |
| Início das atividades da bolsa | 12/08/2019 |

Leia-se:

6.1. As atividades desta seleção seguirão o cronograma abaixo:

| | |
|---|------------------------|
| Publicação do edital | 16/07/2019 |
| Inscrição dos candidatos | 22 a 31/07/2019 |
| Audições | 06/08/2019 |
| Divulgação do resultado | 08/08/2019 |
| Período para recurso contra o resultado | 09/08/2019 |
| Resultado final | 09/08/2019 |
| Início das atividades da bolsa | 12/08/2019 |

Fortaleza, 7 de agosto de 2019.